Kémia felmérő    A

A sók

1. Fejezd be a következő mondatot!

Afémion-ból vagy ammóniumion-ból és savmaradéion-ból álló

Vegyületeket sóknak nevezzük.

2.

                   CL-                  SO42-

     Na+        NaCl               Na2SO4
     Mg 2+     MgCl2             MgSO4
     NH4       NH4Cl          (NH4)2SO4

3) Fejezd be az egyenletet!

a)CaCO3 + HNO3=Ca(NO3)2 + H2O + CO2

b) FeSo4 + Cu= Fe +CuSo4

c)Ca(OH)2 + H2SO4= CaSO4 + 2H2O

d) Mg + O2= 2MgO

e)K + Br2= 2KBr

f)Hg(NO3)2 + Cu= Hg + Cu(NO3)2

4. Melyik sóra ismersz rá?

a)nem tudom

b) Nátrium-klorid

c) Ammóniumnitrát

d) Nátrium-szilikát

e) Réz-szulfát

f) Kalcium-karbonát

g) Nátrium-klorid
h) Kalcium-karbonát

i) Kalcium-foszfát

5. Kösd össze!

 A helyes: a3; b1; c4; d2;

6. Igazold egy kísérlettel, hogy az utak sózása káros a környezet növényeir.                                             A túl sok sótól kiégnek a növények.

7. Hány tonna mész állítható elő 350t mészkőből.

    CO + CO2= CaCO3                                100       56         350 ×56=196

     56 + 44 = 40+12+48                  350       x           100

8.Számítsd ki a Nátrium-szulfát tömeg %- os összetételét.

  Na2SO4=-----              46  ×100=32,4%

 46+ 96 =142g              142

  9. Mire kell vigyázni a hypo használatánál.

      TILOS sósavval együtt használni.

       Mérgező klórgáz szabadul fel.                                                                           MAUSER                   

Kémia felmérő B

A sók

1. Fejezd be a következő mondatot!

Afémion-ból vagy ammóniumion-ból és savmaradéion-ból álló

Vegyületeket sóknak nevezzük.

2. Töltsd ki a táblázatot. 

           Br-     CO32-  

 K-     KBr     K2CO3
Ca2-    CaBr2  CaCO3      

NH4+  NH4Br  (NH4)2CO3


3. Fejezd be az egyenletet.

a) CaCO3 + 2HCl= CaCl + H2CO3
b) Cu (NO3) + H = Cu + HNO3

c) Mg (OH) 2 + H2SO4=nem volt időm rá
d) Ca + O2 = CaO2

e) 2Na + Cl2= 2NaCl
f) CuSO4 + Fe= Ca + FeSO4

4. Igazold egy kísérlettel, hogy az utak sózása káros a környező tárgyakra.

    Marja az autó kaszniját.

5. Milyen sóra ismersz rá.

    a)Ammónium-nitrát

    b) ammónium-nitrát
    c) Nátrium-karbonát

      d) Réz-szulfát
    e) Nátriumhidrogén-karbonát   
g) Nátrium-klorid

h) Kálcium-karbnát

i) Nátrium-szulfát

j) Kalcium-szulfát

 6. a3; b4; c2; d1;

3333333jkjhk 7. Hány tonna szén-dioxid szabadul fel, ha 550t mészkőből égetett meszet állítunk elő.

CaCO3=CaO + CO2            100              44g      44 ×55000000g=24200000g=242t CO2 

    40 + 60=---------44g        550t             x        100

        100g=---------44g

8. Számítsd ki a nátrium-karbonát tömeg %-os összetételét!

   Na2Co3=-----------  106           200%        46  × 100=43.4%

   46 + 60=106g         46              x%          106

9. Milyen balesetvédelmi szabályokat kell betartani a hypó használatánál.

      TILOS sósavval együtt használni.

                                                                                                                              MAUSER

